
３３人/７７人（回答率４２.９％）

番
号
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番
号
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意
見
・
要
望

23

平均 3.2 3.0 3.1 3.1

令和６年度学校評価　保護者アンケート（集計） 令和６年度学校評価　生徒アンケート（集計）
８０人/８０人（回答率１００％）

評価
平均

評価
平均

学
習
に
つ
い
て

1 先生方はわかりやすく授業を行っていますか。 3.2 3.1 3.0

学
習
に
つ
い
て

1 先生はわかりやすく勉強を教えてくれますか。

3
先生方はお子さんの学習意欲を高める学習指導を
行っていますか。

3.2 3.1 3.0 3
先生は必要に応じコンピューターなどの情報機器を
使って勉強を教えてくれますか。

生
活
に
つ
い
て

5
先生方はお子さんの基本的な生活習慣が身に付く生
活指導を行っていますか。

3.1 3.0 2.9 5
あなたは高校へ入学してから勉強への意欲が高まり
ましたか。

3.4 3.1 3.2

2 先生方は丁寧に学習指導を行っていますか。 3.2 3.2 3.1 2 先生は評価の方法を説明してくれますか。 3.4 3.4 3.4

3.4 3.2 3.3

4
先生方はお子さんの学習習慣を身に付ける学習指
導を行っていますか。

3.1 3.1 2.9 4 先生はあなたの勉強の努力を評価してくれますか 3.4 3.3 3.4

3.1 2.8 2.9

6
先生方はお子さんの学校生活の様子について適切
な情報提供を行っていますか。

2.9 3.1 3.0 6
あなたは高校へ入学してから勉強が分かるようにな
りましたか。

3.2 3.0 3.0

先生方はお子さんの学校生活についてご家庭と連携
を密に行っていますか。

2.6 3.2 3.0 7

進
路
に
つ
い
て

9
先生方はお子さんの進路について3年間を見通した
指導を行っていますか。

3.2 3.3

11 2.5

あなたは選択科目の中で学びたい科目があります
か。

3.1 3.0 2.9

8
先生方はお子さんの安心・安全な学校生活に向けた
取り組みを行っていますか。

2.9 3.2 3.1

生
活
に
つ
い
て

先生方はお子さんの進路について適切な進路情報
の提供を行っていますか。

3.1 3.2 3.0 10

3.3 3.2

13

7

3.1 3.0 11

10

あなたは悩みを先生やカウンセラーに相談していま
すか。

2.2

3.0

2.6

8
あなたは思いやりの気持ちを持って行動しています
か。

3.4 3.2 3.3

あなたは生徒会活動に主体的に参加していますか。 2.7 3.0 3.1

9 あなたは責任を持って行動していますか。 3.33.0

そ
の
他

3.3 3.4

3.5 3.43.2 13

12
先生方はお子さんに社会人としての素養を身に付け
る指導を行っていますか。

3.1

3.1

先生方はお子さんの進路意欲を高める進路指導を
行っていますか。

3.0

3.1 2.9

本校にお子さんを入学させてよかったと思いますか。

先生はいじめ根絶に向けた指導をしてくれますか。 3.4 3.2 3.2

先生は基本的生活習慣を身に付ける指導をしてくれ
ますか。

3.3 3.2 3.3

14 先生は命を大切にする指導をしてくれますか。 3.4

15

12 あなたは学校に信頼できる友人がいますか。 3.2

3.4

18
学校は進路選択のための学習の機会がたくさんあり
ますか。

3.4 3.5 3.3

進
路
に
つ
い
て

16
先生は 進路に向けた 高校3年間の 計画について説
明してくれますか。

3.4 3.4 3.5

17 先生は進路情報をたくさん提供してくれますか。 3.4 3.4

19
あなたは高校へ入学してから進路への意欲が高まり
ましたか。

3.2 3.3 3.2

20 あなたは資格検定に意欲的に取り組んでいますか。 2.7 2.9 2.9

・木村先生を戻してください
・食べ物の自販機ほしい
・休み時間にスマホを触る生徒が多いから無くして欲しい
・給食のパントリーを作ってほしい

3.2

そ
の
他

21 学校の図書館には読みたい本が充実していますか。 2.6 2.5 2.4

22 あなたは本校に入学してよかったと思いますか。 3.3 3.3 3.2

3.1
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・受験を控えてる生徒は体験入学を通して自分に何処の高校が合っているか、もしくは
選択科目にどのような取り組みがある等、真剣に考える時期に入ろうとしています。勉
強より部活に力を入れたいと考えてる生徒も居ると思います。
・体験入学は1度しかありません。第一印象と同じです。学校の魅力を体験入学を通して
色々な方に知って頂きたいと思います。来なかった生徒は友達を通して知る事も有りま
す。
・訓子府高校に入学して良かったと思える学校に校長先生をはじめ職員の皆様、並びに
生徒会の皆様でじっくりと話し合ってみて下さい。素敵な先生方達ばかりです。今後の訓
子府高校に期待してます。
・学校に伺ったのが、入学式と学校祭、面談のみなので、授業の状況など、初めの方の
質問内容が「わからない」になってしまいました。
・参観可能な日や、親が参加できる講演会などの日程が、前月の中旬までにわかれば、
仕事の休み希望が間に合うので、早めに知る事ができるとありがたいと思っています。
・不登校だった子が、楽しく通えており、自分なりに勉強も少ししているので、訓子府高校
に決めて良かったと思っています。
・給食において、適切な配分で配膳されないことが原因でクラス内のルールが厳しくなっ
たと聞いております。ルールを強化することは大切なことではありますが、一律にお金を
払ってる家庭に対する連帯責任は不快に思います。その問題となっている生徒及びご
家庭への指導強化を望みます。
・なかなか学校での出来事を話してくれないので、分からないばかりになってしまって申
し訳ありません。
・いつも様子を見ていただき、子供の気持ちに寄り添った指導をしていただきありがとう
ございます。今後もよろしくお願いします。・
・夏場の暑い時限りジャージ登校にして欲しい。
・4時間授業の時にお昼ご飯を食べ終わり次第下校にして欲しい。（バスの時間が合わ
ないため）
・学校生活に寄り添っていただきありがとうございます
・美味しく栄養価のある給食ありがとうございます
・ホームページを見やすくしてください
・もっと更新してください　学校生活がよりわかりやすくなると思います。
・検定を受けるように誘っていただいて、助成していただいてありがとうございます。
・校門に花を植えてはどうでしょうか？見た目も明るくなり第一印象が良くなると思いま
す。
・手が空いている若者と交流したいおじさまおばさまたくさんいると思います。
・農業の町なので、繁忙期に力になってあげてはどうでしょう？また、播種、収穫、搾乳
などの見学体験をさせると良いと思います。
・先生が、個人的に、良きアドバイスはありがたいですが時に、こちらが聞いていて疑問
に思うようなアドバイスもあるように見られます。個人を責め過ぎず、どうあれば良いの
か説いていただきたいです。


